

中国新首富马云评亚冠 恒大要抗得起输赢 球迷要抗得起遗憾

“光凭为国争光的豪气是进不了世界杯的,我更确定光靠金钱是肯定堆不出世界级的球队!”
“许家印负责把球踢好,我负责把中国足球市场搞乱、搞大”
——马云谈中国足球



许家印和马云



据新华社电 27日晚马云在广州天河体育场观看了广州恒大和西悉尼流浪者队的亚冠联赛四分之一决赛第二回合比赛,亲眼目睹广州恒大因为客场进球少而遭淘汰。马云28日在来往上发表观感,对于结果表示有遗憾但没失望。

27日晚是马云40年来第一次正式坐在球场内看职业球赛,比赛中转播画面多次给到了穿着恒大主场红色球衣的马云。“昨晚场地上数万人响彻天空、此起彼伏的遗憾声是我一生中听过最美最真实的交响乐。”马云在感悟中写道。

马云对恒大球员在场上的拼搏精神表达了肯定。他说,在失去三名主力和主教练不能指挥的强大

压力下有如此杰作,让人感动。我们看到了不少错失的机会,但我没有找到一个偷懒的队员。

对于结果,马云则表示遗憾本身就是足球巨大魅力的组成部分。“足球是圆的,跑动的是意志,体力,展示的是平时的训练和配合的艺术,但滚动的却是运气。”马云说,“球队要抗得起输赢,而球迷要抗得起遗憾。”

此外,马云此行前去观战之余还去了恒大位于广东清远的足球学校,震撼于学校在软硬件的巨大投入时,更感受到中国足球未来的巨大希望和温暖。马云表示,青少年足球是我们国家足球的希望和唯一机会,把钱和资源投在青少年足球上才是真正的投资。

■记者视线

恒大下赛季的球队战略?

目前,广州恒大领先第二名北京国安6分,可即便联赛夺冠,本赛季的恒大也会被更多地打上“失败”的标签。其实,回顾这一年,恒大的引人关注之处不是球队的成绩,而是球队的整体经营。本赛季伊始,恒大便开始量入为出,不再进行不计成本的投资,不再有动辄千万的赢球奖金,再加上马云的入股,这一切的一切,都意味着恒大战略方向的转变。本场比赛的失利,许老板势必会有新的动作,而这会让恒大在下赛季上演王者归来吗?

总的来说,恒大还是一支年轻的球队,有一些波动也很正常。可你不是皇马,如果皇马无法赢得欧冠,他们不会被西班牙人民千夫所指,因为他们还有巴萨,还有马竞。但因为你是广州恒大,你承载了中国球迷们太多的希望,也承担太多甚至原本不属于你的责任。因为你是广州恒大,因为你是上赛季的亚冠冠军,对于中国球迷来说,哪怕是亚军也意味着失败。在中国足球的整体大背景下,广州恒大就像是一座灯塔,在无边的黑夜里,哪怕稍有恍惚,也会被人们无限放大。

曾两度担任意大利队主帅的里皮曾与蓝衣军团经历过世界杯上的大起大落,对于见过世面的“银狐”来说,这场比赛的失利对他来说或许不算什么,但是对于广州足球、中国足球,已经实在经不起折腾了。

■相关新闻

218亿美元 阿里巴巴还未上市 马云已成中国首富

根据彭博亿万富豪指数,49岁的阿里巴巴集团创始人兼董事局主席马云已经拥有218亿美元净资产,成为中国首富。

马云的资产包括7.3%的阿里巴巴集团股票,以及支付宝母公司近半的经济利益。前者正在筹备的IPO(首次公开招股)可能创下美国的历史之最,后者则是一

项独立的网络支付资产,之前并没有计算在他的净资产内。

阿里巴巴计划于下月在纽交所上市,据预测阿里巴巴上市后的估值将高达2000亿美元。

位列第二第三的是腾讯创始人马化腾和百度创始人李彦宏。鼎宏

始创于1949
郑州晚报
我们一直在你身边

热烈祝贺郑州晚报创刊65周年改版12周年

郑州晚报 和谐社区文化行

2014年第十八站8月30日(本周六)走进恒兴嘉苑社区








想合作, 想表演, 均可致电(王先生) **0371-67655636 13592586925**

活动主办: 郑州报业集团
活动支持: 市委宣传部 市文明办 郑州市总工会 郑州团市委 郑州市妇联
活动承办: 郑州晚报社
活动协办: 郑东新区博学路办事处 科苑物业
媒体支持: 郑州日报 郑州晚报 郑州社区报 中原地铁报 中原网 中原手机报 郑州19楼网站 郑州晚报官方微博、微信

感恩、和谐、文明、健康、快乐 如遇恶劣天气 活动顺延一日